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DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM
. LJUBLJANE

Več kot enoletna priprava planskih dokumentov
za srednjeročno obdobje 1981—1985 prihaja y zadnjo
fazo. Temeljni nosilci planiranja v organizacijah zdru-
ženega dela, krajevnih skupnostih, samoupravnih in-
teresnih skupnostih, občinah in mestu so v tem času
pripravili in obravnavali elemente srednjeročnega
plana ter osnutke dogovorov in samoupravnih spo-
razumov o temeljih planov za naslednje srednjeročno
obdobje.

V tem času je bila opravljenih vrsta odgovornih
nalog, med katerimi je prav gotovo ena zelo pomemb-
nih: analiza uresničevanja planov sedanjega srednje-
ročnega obdobja, ki hkrati pomeni izhodišče za pri-
pravo razvojnih usmeritev v naslednjih petih letih.

Priprava srednjeročnih planskih dokumentov po-
teka v času prizadevanj delovnih ljudi in občanov za
uresničevanje sprejetih usmeritev stabilizacijske po-
litike, ki jo narekujejo tako pogoji gospodarjenja v
SFR Jugoslaviji, kakor tudi gospodarske razmere
v svetu.

V prvi in tudi v drugi fazi priprave planskih do-
kumentov posamezni nosilci planiranja niso v zadost-
ni meri upoštevali zaostrenih pogojev gospodarjenja
in stabilizacijske politike, čeprav moramo s temi po-
goji računati v celotnem srednjeročnem obdobju.

Ti pogoji predstavljajo predvsem omejitve za
hitrejšo rast družbenega proizvoda in dohcdka. Po-
sledica tega je omejena možnost rasti tako osebne
kot splošne in skupne porabe, kar obenem pomeni
zadržanje družbenega standarda na sedanji ravni.

Javna razprava o osnutkih dogovorov in samo-
upravnih sporazumov o temeljih planov za naslednje
srednjeročno obdobje, ki je tekla v preteklem me-
secu, je predvsem opozorila na osnovne neusklaje-
nosti in premajhno upoštevanje stabilizacijskih ukre-
pov. Istočasno pa je bilo y tej razpravi predlaganih
precej sprememb in dopolnilev.

Pripravljalci predlogov dogovorov in samouprav-
nih sporazumov o temeljih planov za obdobje 1981—
1985 so v njih lahko upoštevali predvsem tiste pri-
pombe in predloge, ki prispevajo k medsebojnim
uskladitvam. Pri dopolnjevanju iplanskih dokumentov
niso upoštevani predlogi, ki pomenijo večanje porabe,
za katero ni zagotovljenih sredstev v načrtovanem
dohodku. Prav tako niso upoštevani predlogi dodat-
nih investicijskih vlaganj za objekte družbenega stan-
darda, potrebno je bilo celo preložiti gradnjo neka-
terih že predlaganih objektov na kasnejši rok iz-
gradnje.

Ocenjujemo, da vsebujejo predloženi planski do-
kumenti samoupravnih interesnih skupnosti občin in
mesta Ljubljane realne osnove družbenoekonomskega
razvoja v naslednjem srednjeročnem obdobju. Zato
predlagamo, da se o njih izrečejo delovni ljudje v
organizacijah združenega dela in občani v krajevnih
skupnostih na svojih zborih in ob tem sklepajo o
pristopu k samoupravnim sporazumom o temeljih
planov za srednjeročno obdobje 1981—1985 in posebej
o programu za leto 1981 na osnovi predložene bilance
sredstev.

V procesu samoupraivnega srečujočega in konti-
nuiranega planiranja bomo v celotnem obdobju v
letih 1981—1985 sproti ocenjevali uresničevanje spre-
jetih planskih usmeritev ter vsako leto z letnimi pro-
grami sprejemali konkretne naloge in obveznosti.
Kolikor bomo v naslednjih lelih v okviru objektivnih
razvojnih možnosti in predv.sem z večjo produktiv-
nostjo ustvarjali hitrejšo rast dohodka, nam bo to
omogočilo hitrejši razvoj in s tem tudi rast družbe-
nega in osebnega standarda.

Pričakujemo, da bodo delovni Ijudje in občani
Ljubljane z vso odgovornostjo obravnavali predlože-
ne planske dokumente, se zanje izrekli in nato s svo-

jimi delovnimi prizadevanji tudi zagotovili, da bomo
v naslednjih petih letih uresničili in dosegli predvi-
dene razvojne cilje.


